



Kancelář Senátu

Projednávání agendy EU v Senátu

srpen 2015

Senát na své srpnové schůzi dokončil projednávání Evropského programu pro bezpečnosti a hodnotícího sdělení Komise k provádění směrnic o vodě a povodních. Rovněž se připojil k první tzv. zelené kartě, která se obrací na Komisi s návrhy nelegislativních kroků k omezení plýtvání potravinami.

Výbor pro záležitosti Evropské unie v srpnu nezasedal.

Zpracoval:

Jan Grinc (s využitím materiálů OEU a sekretariátu VEU)

Datum zpracování:

10. 9. 2015

Telefon:

257 072 664

E-mail:

grincj@senat.cz

***Plná znění projednávaných dokumentů, stenozáznam** z jejich projednávání na schůzi pléna a veškerá **usnesení** přijatá k nim Senátem a jeho orgány jsou k dispozici **po kliknutí na číslo příslušného senátního tisku**.*

***Zápisy ze schůzí Výboru pro záležitosti EU** jsou k dispozici [zde](#). Zápisy ze schůzí ostatních výborů a komisí Senátu jsou k dispozici v dokumentech těchto orgánů zveřejněných na internetové stránce Senátu.*

10. schůze Senátu v 10. funkčním období
12. 8. 2015

Sdělení Komise Evropskému parlamentu a Radě Rámcová směrnice o vodě a směrnice o povodních: Opatření k dosažení „dobrého stavu“ vod EU a snížení povodňových rizik (senátní tisk [K 014/10](#))

Zpravodaj: sen. J. Doubrava.

Senát po podrobné debatě na toto aktuální téma přijal usnesení ve znění doporučení VEU z 15. schůze v 10. funkčním období (viz [Projednávání agendy EU v Senátu – červenec 2015](#)).

Sdělení Komise Evropskému parlamentu, Radě, Evropskému hospodářskému a sociálnímu výboru a Výboru regionů Evropský program pro bezpečnost (senátní tisk [K 018/10](#))

Zpravodaj: sen. T. Grulich.

Senát přijal usnesení ve znění doporučení VEU z 15. schůze v 10. funkčním období (viz [Projednávání agendy EU v Senátu – červenec 2015](#)).

Návrh usnesení Senátu ke společnému dopisu zástupců parlamentů členských států EU Evropské komisi (tzv. zelená karta) k problematice potravinového odpadu ([přijaté usnesení](#))

Senát přijal usnesení ve znění navrženém na 15. schůzi VEU v 10. funkčním období (viz [Projednávání agendy EU v Senátu – červenec 2015](#)).